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Figure A Diagramme de Bode en gain de la fonction de transfert B(p)
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Figure B Modéle mécanique de la grue portique

Quel(s) ensemble(s) n’ont pas été modélisés ?




Questions

Gain (dB)

16 et 17
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Figure C

Question 16

Préciser la valeur du gain maximal
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Pulsation (rad/s)

Diagramme de Bode en gain de la fonction de transfert B(p)

Question 17

G(p)




Question 22
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Figure D Zoom de la réponse temporelle a un échelon d’amplitude de 130000 N

Choix du correcteur le plus adapté, avec justification

10




